

轨交2号线周边行车道基本恢复

全力冲刺年底高质量开通目标

晚报讯 不少市民近期惊喜地发现,轨道交通2号线文峰站周边道路全面恢复交通,行驶在黑色的沥青路面上舒适平稳,通行条件大幅改善。记者昨天从轨道集团获悉,截至目前,南通轨道交通2号线沿线站点行车道路已基本完成恢复工作并且开放交通,城中心慢车道及人行道正在加快推进中。

“文峰站位于城市主干道工农路和青年路的交叉口,人流量大、交通繁忙,市政恢复压力大。”轨道集团建设分公司(筹)市政工程师王爱军告诉记者,建设分公司(筹)秉承“能快则快,便民惠民”的原则,项目工程师节假日期间坚守一线,不断优化施工组织 and 作业时序,狠抓现场进度,夜以继日、争分夺秒抢抓道路恢复先机;见缝插针开展施工作业,确保每个工作面不“闲置”,力争尽快还路于民,为市民提供更加便捷通畅的出行



2号线文峰站路口道路基本恢复。记者尤炼

环境。

轨道集团成立了市政恢复专班,合理安排施工工序,加快道路恢复推进,努力将施工对市民的影响降到最低。同时,建设分公司(筹)主动对接沟通市城建中心,将工农路沿线的文峰站、学田站与城市更新的工农路改造工程紧密衔接,同步实施最后一道面层(SMA面层)摊铺作业,有力保障路面施

工质量和恢复效果。

备受社会热切关注的轨道交通2号线正紧锣密鼓推进中,现已完成了车站封顶、“洞通”“轨通”“电通”、全线热滑、项目工程验收等关键节点,正在加快城中重点站点机电、装修、市政等专业品质提升工作,同步推进道路接驳和市政恢复,全力冲刺轨道交通2号线年底高质量开通目标。

记者蒋娇娇

海安国庆稻抢“鲜”上市

五谷丰登,稻花飘香,又是一年丰收季。连日来,海安各地的国庆稻陆续开镰,只见田间地头,一台台收割机正忙碌地作业,金灿灿的稻谷粒自收割机倾泻而下,不一会儿便盛满了运粮的小车,一派丰收的喜人景象。

国庆稻是国庆节前和国庆节期间收获并上市的稻,这个时候市场稀缺,价格较高。6日,记者在曲塘镇江桥村宏丽家庭农场看到,金黄色的稻谷被送入烘干机内烘干,几天后将运往上海。“我今年种了650亩水稻,其中200多亩国庆稻已经全部被客户预订了,价格比普通水稻高,还不愁卖。”农场负责人陈宝余看着籽粒饱满的稻谷满面笑容,他告

诉记者,国庆稻每斤的价格是1.76元左右,而普通稻子价格在1.5元/斤左右,每亩最起码能增产200元。据了解,宏丽家庭农场的国庆稻于9月28日开始收割,最早的一批国庆稻已于10月1日运往上海,端上上海市民的餐桌。

海安是我市农业大县,今年,海安种植国庆稻约2000亩,主要品种为“南粳9108”。近年来,海安各级农技人员积极推广新技术和优质食味品种,指导种植大户科学种植,种出来的大米醇香馥郁,口感软糯香甜。由于今年气候适宜,光照充足,国庆稻籽粒饱满,结实率高、长势喜人,产量较高。

本报记者唐佳美

老夫妻捐献400多公斤,福利院消化不了 爱心冬瓜您需要吗?



晚报讯 昨天,家住我市崇川区幸福街道的七旬夫妻王志明、吴淑琴,通过本报新闻热线欲将自家种的400多公斤冬瓜赠给南通市社会福利院。福利院相关负责人对爱心夫妻真诚致谢,但表示一时消化不了,呼吁各方一起受捐。

王志明说,这几年来,自己采购了种子和瓜秧,利用河坡和树荫下的地块种植一些黄豆、南瓜和冬瓜。前两年,收获的这些农作物他除了自家食用一部分、馈赠亲朋好友一部分,

还给附近建筑施工队的伙房赠送了不少。现在工程竣工,施工队撤离,加之亲朋好友也不缺,于是,他想通过本报新闻热线将收获的400多公斤冬瓜赠送给南通市社会福利院,让孤寡老人们也尝尝。

接到王志明的求助后,记者随即赶往南通市社会福利院,与分管后勤工作的副院长侯永生取得了联系。侯永生表示,福利院制定了科学、健康、营养的食谱,主副食品都予以精心的搭配,但院里一时也消化不了这么多的冬瓜,如果全都认领显然会造成浪费,为此,福利院希望有需求的社会各方一起接受捐赠,让凡人善举在我们身边传承发光。



老人种的冬瓜。记者张园

如果您也需要“爱心冬瓜”,可拨打本报新闻热线85110110与我们联系。

记者周朝晖 张园

海门澳洲淡水龙虾热销

“自澳洲淡水龙虾上市以来,手机上天天有南通、海门的水产批发商发来信息问我们要货,附近的老百姓也上门购买,特别是中秋、国庆顾客更多。到现在为止,我们已经售卖了3000多斤了……”连日来,位于海门区悦来镇习正村31组的海门鸿之润水产养殖场主陈洪权夫妇俩每天都忙得不亦乐乎,除了照看好水塘、养好澳洲淡水龙虾外,还要给外地客户打包发货、接待本地散客。

陈洪权家的水产养殖场占地28亩,其中20亩水面进行水产养殖。陈洪权曾经在悦来镇一企业打工,5年前毅然辞职另谋生路。看到村里有闲置的水塘,陈洪权萌发了搞水产养殖的念头,当时养殖小龙虾很火,但他决定不走寻常路。陈洪权看到有媒体报道国内有人养殖澳洲淡水龙虾。这澳洲淡水龙虾可是饭店的高档菜,市场前景好,但南通地区没有人涉足。于是他和村干部一商量,得到了支持。2018年,他联合习正村经济合作社走上了澳洲淡水龙虾的特色养殖之路。

“我们去浙江、湖北等地考察学习,去网上搜索养殖经验,但是真正自己养殖,还是隔行如隔山。我们先从一个8亩的水塘开始做试验,投放了2万多尾虾苗,5个月

后才收获了100多公斤,亏损了8万多元……”回想起第一年的养殖,陈洪权感慨万千。第一年权当交学费,他们认真分析原因,是因为他们的水塘经常塌方,导致虾苗逃逸不少。第二年,他们对鱼塘进行了修补和加固,养殖成功率提高了,但澳洲淡水龙虾集中上市的时间不对,需求量明显减少,卖不出好价钱,最后只能当小龙虾贱卖。第三年遭遇台风,第四年遭遇高温,天气原因使他们都没有赚到钱。

“经过5年的摸索,我逐步积累了经验,不仅产量大大提高,而且摸准了最佳销售时段,在中秋、国庆节前的9月份上市就能卖个好价钱,今年的‘春天’终于来了。”陈洪权介绍,今年他们养殖场总产量可达4000多公斤,亩收益近2万元。

陈洪权成功养殖澳洲淡水龙虾的消息一传出,南通、海门本地的多家水产批发商与他们建立了长期的合作关系,也吸引了很多本地散户前来购买。“现在我们的不愁卖了,当然明年我们还要继续提升澳洲淡水龙虾的产出规格和品质,力争在明年中秋、国庆假期前做到90%能出塘,30%达到大规格,进入高端市场。”陈洪权对未来信心满怀。本报记者黄天玲 本报通讯员陆新华 徐搏

崇川开发公益岗位升级就业服务

174名就业困难人员上岗受益

晚报讯 6日,崇川区第二批城乡社会管理公益性岗位面试工作圆满结束。今年两批次共有72名就业困难人员通过面试,进入辖区各街道、社区服务机构,从事基层管理服务

工作。近年来,崇川坚持线上线下相结合,依托“江苏智慧人社”云平台、基层公共服务平台及“家门口”就业服务站,聚焦五类重点群体,多渠道排查就

业困难人员,充分发挥公益性岗位兜底安置作用,积极稳妥开发市政管理、群团工作、社会保障、公共环境卫生等基层管理岗位充实基层力量,大力创设文明长效管理秩序员岗位助力文明城市创建。公益性岗位开发按照人岗相适原则,科学设岗,明确责任分工,切实解决部分群众因年龄偏大、技能缺乏无法通过市场渠道就业的现实需求。今年以来,已有174

名就业困难人员上岗受益,享受公益性岗位补贴和社保补贴183.95万元。

下一步,崇川就业部门将整合资源,全力打造“家门口”就业服务品牌,优化升级服务功能,推进就业服务端口前置、重心下沉,为辖区就业、失业群体提供优质、高效、全方位公共就业服务和政策红利。

通讯员徐素华 记者何家玉